



Что такое хорошо и что такое плохо в сети Интернет

В рамках республиканской акции «Библиотека – за безопасный Интернет!» и ко Дню Интернета в России, 27 сентября в Кировской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского муниципального округа с обучающимися начальных и средних классов Ибресинской СОШ №2 библиотекарь Степанова В. провела информбеседу «Каким бывает Интернет?».

Используя книгу А. Сергеева «Настройка сетей Microsoft дома и в офисе» ребятам было рассказано об истории появления компьютера, вспомнили, что входит в состав компьютера, перечислили самые известные программы и остановились в разделе «Безопасность в локальных сетях». В ходе беседы читатели узнали о средствах обеспечения безопасности, о внешних и внутренних угрозах, и, что электронная почта является источником повышенной опасности. Накануне все вместе изучили оформленный стенд «Библиотека – за безопасный Интернет», прочитали вслух с вышеуказанного стенда «Памятку по реагированию на информацию, причиняющую вред здоровью и развитию детей, распространяемую в сети Интернет». Познакомившись с Памяткой, участники акции поняли, что при работе в сети Интернет существует много моментов, которые негативно влияют и на физическое, и на духовное здоровье. Для того, чтобы не случилось беды, а правила не забывались, все получили тематические буклеты «Что такое хорошо и что такое плохо в сети Интернет», изданные библиотекой